



菲律賓慈濟浴佛節 「穿越時空，與佛相遇」

菲律賓慈濟通訊：慈濟基金會菲律賓分會於2023年5月14日在佛教慈濟志業園區(BTCC)再次舉辦一年一度的佛誕日、母親節、慈濟日[三節合一]的浴佛慶典。

馬尼拉各寺廟長老、各界人士、慈濟會員、志工、員工以及助學生等舊雨新知，疫情過後能夠再次共聚一堂來慶祝佛誕日、母親節和慈濟日確實不容易。三年來，許多民眾為了安全起見都盡量不出門，然而這次的浴佛節真的看到多位許久不見的資深委員特別穿上慈濟制服回到園區來參加浴佛典禮。

今年浴佛場地由慈濟志工洪金礦師兄負責，他年初回到花蓮精舍拜見證嚴上人時感到法喜充滿，並發願要做更多的事。他說：「因為感受到上人的啟發，期許自己一定要讓今年的浴佛典禮比去年做的更莊嚴更圓滿。」「我衷心感恩所有參與志工的努力與配合，在師兄、師姊們合和互協下一起完成這個任務。」

土木工程畢業的范潮慶師兄早期是慈青，目前已經是菲律賓分會的職工，此次整個浴佛場地的地圖騰由他設計，他精心為地面上的地標設計成完美的圓形陣列，整個過程有許多看不到的挑戰，但他一一克服了。潮慶師兄說：「我當年還是個慈青的時候，每年參加浴佛典禮後，一回到家就開始幻想要如何畫出更理想的圖騰，今年有機會承擔這個責任，能夠看到自己設計的圖騰呈現出來，真的就像夢想成真一樣。」

浴佛台設在靜思堂前，宇宙大覺者莊嚴的琉璃佛像就矗立在宏大的圓桌中央。另外還有168尊閃閃發光的琉璃佛排列在圓形及長方形的浴佛台上，每尊琉璃佛旁點綴著鮮花和鬱鬱蔥蔥的綠葉，讓整個道場非常壯觀。

大眾在宏亮的法鼓聲及諸山長老、法師們的帶領下開始浴佛大典，整齊的浴佛隊伍在琉璃佛像前虔誠鞠躬禮敬佛陀，感念佛恩。伸手接起紅色的祝福卡是接法香，獻上蠟燭和鮮花，象徵著一個人心中的光芒和正念，提醒人們要讓佛法常存心中，落實在生活中，弘揚佛法，感念佛恩、親恩及所有眾生恩；希望藉由三節合一的殊勝法會，能夠帶給大家的洗滌自心，祈願人心淨化、社會祥和、天下無災難。

菲律賓慈濟分會執行長楊國英說：「感



恩 上人過去57年來一直像母親一樣教導我們，感恩所有母親的犧牲，因為有您們，這個世界變得更美好；同時也感恩大家的付

出，共同成就今天的佛誕日、母親節與慈濟日，感恩！」

活動結束前，菲律賓慈濟園區的天空呈

現一大片粉紅色，形如飛天的祥雲，看似大家虔誠的心穿越時空，與佛相遇，讓眾眾法喜充滿。

2023「文化中國 · 水立方杯」菲律賓賽區舉行決賽 菲華校聯常務理事李淑慧校長宣佈比賽結果

菲華校聯訊：由中國駐菲大使館及菲華商聯總會主辦，旅菲各校友會聯合會（華星藝術團）、馬尼拉華助中心、菲華各校友會聯誼總會、菲律賓華文學校聯合會和菲華電視臺協辦的2023「文化中國 · 水立方杯」海外華人中文歌曲大賽菲律賓賽區，於5月14日（星期日）下午一時半和三時半假座商總七樓大禮堂分別舉行了青少年組決賽和成人組決賽。本會常務理事嘉南中學陳惠玲校長、計順市菲華中學李淑慧校長、秘書長天主教崇德學校李美神父代表校聯出席了本次活動，李淑慧校長宣布了決賽結果。

中國駐菲大使館王悅參贊兼總領事致詞，大會主席商總理事長施東方博士致歡迎詞，旅菲各校友會聯合會主席張懷義先生宣佈比賽規則及評分標準，菲華各校友會聯誼總會榮譽會長許麗容女士介紹評審委員，菲華電視臺節目主持人高沛如主持大會。

決賽結束以後，在等待評分結果的間隙，各位評委傾情為大家獻唱，會場內掌聲雷動。

本會常務理事計順市菲華中學李淑慧校長宣布了決賽結果，成年組10名選手經過激烈角逐，最終選出五名優勝者：第一名：施嘉玲（僑中學院），第二名：洪漢盛（中正學院），第三名：黃乙華（天主教崇德學校），第四名：施學武（嘉南中學），第五名：楊思善（中正學院）。

青少年組15名選手經過激烈角逐，最終選出五名優勝者：第一名：李穎宜（天主教崇德學校），第二名：施燕飛（嘉南中學），第三名：龔嘉蓉（天主教崇德學校），第四名：鄭詩瑩（聖公會中學），第五名：黃佑天（天主教崇德學校）。

李淑慧校長表示：成年組第一名獲勝選手，將在線上參加總決賽。青少年組前3名獲勝選手，將赴中國北京舉行總決賽，並參加音樂培訓營。祝愿他們在總決賽中取得佳績，為菲律賓爭光，為華社、為學校和自己爭光。

圖片說明：

上排從左到右分別是王悅參贊兼總領事、施東方博士、張懷義主席、許麗容榮譽會長、李淑慧校長。下排分別是成人組和青少年組前五名勝出者大合影。

